



PEST MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL
ÉRDI JÁRÁSI HIVATALA

HIRDETMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

Az ügy tárgya: A „Délegyháza XVII. – kavics” védnevű bányatelek területén folyó tevékenységekre vonatkozó környezetvédelmi működési engedély módosítására irányuló eljárás, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény alapján.

Az ügy iktatási száma: PE-06/KTF/859/2019.

Az eljárás megindításának napja: 2018. december 6.

Az ügyintézési határidő: 105 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Marlyin Kádár Enéh
Tel: (06 1) 478-4558

Az ügy tárgyának rövid ismertetése:

A bányatelket a bányafelügyelet 2003-ban állapította meg, a bányászati tevékenységre a területileg illetékes első fokú környezetvédelmi hatóság PE/KTF/1856-18/2015. számon adott környezetvédelmi működési engedélyt. A bányafelügyelet PE/V/1286-10/2018. számú határozatával a bányászati tevékenység jogosítottjának személyét (az adásvételi szerződés alapján) megváltoztatta. Az új bányavállalkozó, a **Gerulus Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.** (2337 Délegyháza, 61/36.; Cg.: 13-09-180428) a környezetvédelmi engedélyes személyében történő változás és a **kitermelési kapacitás növelése** vonatkozásában kérelmezte a környezetvédelmi működési engedély módosítását.

A tárgyi bányatelek Délegyháza, külterület 049 hrsz.-ú ingatlanon fekszik, nagysága 5 ha 2845 m². A jelenleg érvényes engedély szerint az éves kitermelhető mennyiség 12000 m³, mely értéket 100000 m³ nagyságra kívánják emelni.

A bánya kiszállítási útvonala a Bugyi XIII. – kavics bányatelken keresztül a Bugyi, külterület 01255/5, és 01288 hrsz.-ú utakon keresztül az 5202 számú országút felé történik. A megnövelt kitermelési kapacitás a szülő nehéz tehergépkocsik forgalmának 20%-os, a tehergépkocsi szerelvények 12%-os forgalomnövekedését indukálná; kizárólag munkanapokon.

A létesítmény közvetlen hatásterületének határai:

Bugyi Nagyközség és Délegyháza Község közigazgatási területének egy része.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a felülvizsgálat eredménye alapján a Pest Megyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály (a továbbiakban: Járási Hivatal)

- engedélyezi a tevékenység folytatását (a továbbiakban: működési engedély);
- az engedély megadásával egyidejűleg a szükséges környezetvédelmi intézkedések megtételére kötelezi az érdekeltet, ideértve a kormányrendeletben meghatározott biztosítékadási, illetve környezetvédelmi biztosítási kötelezettségeket is;
- korlátozza, felfüggeszti vagy megtiltja a tevékenység folytatását, illetőleg az erre hatáskörrel rendelkező szervnél azt kezdeményezi.

A Járási Hivatal felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a közlemény megjelenését követően a kérelem tartalmára vonatkozóan észrevételt lehet tenni közvetlenül a Járási Hivatalhoz.

A Járási Hivatal a közleményt a hivatalában és a honlapján (www.kormanyhivatal.hu/hu/pest) teszi közzé.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek/pest-megyei-kormanyhivatal-erdi-jarasi-hivatal-kornyezetvedelmi-es-termeszetvedelmi-foosztaly-pe-ktf-859-2-2019>

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Járási Hivatal Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagy Diófa utca 10-12.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek.